
45 proc. Brytyjczyków chce wyjścia z Unii
Europejskiej

Aż 45 proc. Brytyjczyków popiera wyjście Wielkiej Brytanii z Unii Europejskiej. Za
pozostaniem we Wspólnocie jest 36 proc. badanych - wynika z sondażu YouGov
opublikowanego w piątek w dzienniku „The Times”. To największe poparcie dla tzw.
Brexitu od września ub.r.

Sondaż sygnalizuje, że ankietowani nie wydają się usatysfakcjonowaniu negocjacjami prowadzonymi
w ostatnim czasie przez premiera Davida Camerona, przed referendum w sprawie pozostania lub
wyjścia kraju z UE.

Badanie przeprowadzono w dniach 3-4 lutego, czyli już po przedstawieniu propozycji zmian
stosunków z UE. W ub. tygodniu różnica wynosiła 4 punkty procentowe na rzecz zwolenników
opuszczenia UE.
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